
Zápisnica z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lúčka   
zvolaného podľa § 12, odst. 1, zák. SNR č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení a neskorších  zmien 

a doplnkov konaného dňa 14. 11. 2022 o 16: 00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Lúčke. 

 

Prítomní:           

Novozvolený starosta: Vladimír Murcko 
 
Novozvolení  poslanci:  
                Štefan Hurajt 
                Ing. Daniela Mišenková  
                Blažej Hrabčák 
                Martin Jura 
                Mgr. Ján Kožuško 
                Pavol Petrík 
                Maroš Poremba 
 
                      
Ďalší prítomní:  
Františka Poráčová, predsedkyňa miestnej volebnej komisie 
Mária Kravcová, zapisovateľka  
 
                                                  
Návrh programu zasadnutia: 

1. Úvodné náležitosti: 
a / Štátna hymna 
b/  Otvorenie zasadnutia 
c/  Určenie zapisovateľov a overovateľov zápisnice 
d/ Oznámenie  výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva, odovzdanie 
osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi obce a poslancom novozvoleného obecného 
zastupiteľstva 
e/  Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia 
ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva novozvoleným starostom 
f/  Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva 
g/  Vystúpenie novozvoleného starostu obce 

2. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva 
3. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať  a viesť  

zasadnutie obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, 
ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta  zákona SNR  č. 369/1990 Z. z.  o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov 

4. Voľba navrhovateľov uznesenia  
5. Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov 
6. Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, určenie náplne ich práce, voľba ich predsedov 

a členov 
7. Určenie zástupcu starostu obce  
8. Určenie platu starostu obce 
9. Rozpočtové opatrenie č. 11 
10. Diskusia  
11. Záver 

 

 

 



 

1. Úvodné náležitosti 
     a/  Štátna hymna 

Ustanovujúce  zasadnutie o 16:00 hod. zahájila štátna hymna Slovenskej republiky.  
 

b/  Otvorenie zasadnutia 
Novozvolený starosta obce Vladimír Murcko otvoril zasadnutie. 
 

c/  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za overovateľov zápisnice starosta určil poslancov  p. Štefana Hurajta a Mgr. Jána Kožuška.  Za 
zapisovateľku bola určená p. Mária Kravcová. 

 
 
d/  Oznámenie o výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva, odovzdanie  
     osvedčení  o zvolení novozvolenému starostovi obce a poslancom novozvoleného obecného  
     zastupiteľstva 
     Predsedkyňa okrskovej volebnej komisie p. Františka Poráčová oznámila výsledky volieb   
     a skonštatovala, že:  

 za poslancov OZ Lúčka pre nasledujúce funkčné obdobie boli zvolení: 

Mgr. Ján Kožuško   
Pavol Petrík  
Blažej Hrabčák  
Ing. Maroš Poremba                                                    
Martin Jura  
Ing. Daniela Mišenková                                                   
Štefan Hurajt       

 

 za starostu obce Lúčka bol pre nasledujúce funkčné obdobie zvolený: 

Vladimír Murcko    

Všetkým menovaným odovzdala predsedkyňa Miestnej volebnej komisie osvedčenie o zvolení.                               
( príloha č. 1 – zápisnica o výsledku volieb ) 
 

e/  Zloženie sľubu starostu obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia ustanovujúceho  
     zasadnutia obecného zastupiteľstva novozvoleným starostom 
    Starosta obce Vladimír Murcko zložil predpísaný sľub starostu, ktorý potvrdil svojim    
    podpisom. Starosta prevzal insígnie a pokračoval vo vedení  ustanovujúceho zasadnutia. 
    ( príloha č. 2 – sľub starostu  ) 
 
f/  Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva 

Následné za prítomných novozvolených poslancov prečítal znenie sľubu starosta obce Vladimír 
Murcko a všetci ho potvrdili svojim podpisom. 
( príloha č. 3 – sľub poslancov OZ  ) 
 

g/   Vystúpenie novozvoleného starostu obce 
Starosta obce  Vladimír Murcko  privítal všetkých prítomných a skonštatoval, že počet 
prítomných poslancov je 7 a OZ je uznášania schopné. 
 

  

 
Po úvodných náležitostiach poslanci prijali uznesenie. 
 



 
 
Uznesenie č. 1 /2022  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. berie na vedomie 

1. výsledky voľby starostu obce a volieb do obecného zastupiteľstva 
2. vystúpenie novozvoleného starostu 

B.  konštatuje, že 
1. novozvolený starosta obce  pán Vladimír Murcko zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce 
2. novozvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca 

obecného zastupiteľstva: 
Mgr. Ján Kožuško   

             Pavol Petrík  
             Blažej Hrabčák  
             Ing. Maroš Poremba                                                    
             Martin Jura  
             Ing. Daniela Mišenková                                                   
             Štefan Hurajt    
C. určuje  
       zapisovateľku: Máriu Kravcovú 
       overovateľov zápisnice: Štefana Hurajta a Mgr. Jána Kožuška       
 

Hlasovanie:   

       

2.  Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starosta obce  prečítal program zasadnutia.  Následné poslanci obecného zastupiteľstva prijali 
uznesenie. 

 
Uznesenie č. 2 /2022  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. schvaľuje 

program ustanovujúceho zasadnutia  Obecného zastupiteľstva    

Hlasovanie:         

 

3.  Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať  a viesť  
zasadnutie obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta,  ods. 3 tretia veta, 
ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta  zákona SNR  č. 369/1990 Z. z.  o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov. 

Obecné zastupiteľstvo v Lúčke poverilo poslanca Mgr. Jána Kožuška zvolávaním a vedením zasadnutí 
zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12  ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6  
tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Následné 
poslanci obecného zastupiteľstva prijali uznesenie. 

za 7 
Mgr. Ján Kožuško, Pavol Petrík, Blažej Hrabčák, Ing. Maroš Poremba, 
Ing. Daniela Mišenková, Štefan Hurajt, Martin Jura 

proti 0  
zdržal sa 0  

za 7 
Mgr. Ján Kožuško, Pavol Petrík, Blažej Hrabčák, Ing. Maroš Poremba, 
Ing. Daniela Mišenková, Štefan Hurajt,  Martin Jura 

proti 0  
zdržal sa 0  



 
Uznesenie č. 3 /2022  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. poveruje 

poslanca Mgr. Jána Kožuška zvolávaním a vedením zasadnutia obecného zastupiteľstva 
v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta 
zákona SNR 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.    

Hlasovanie:         

 

4.  Voľba navrhovateľov uznesenia  

Za navrhovateľa  uznesení  bola  navrhnutý Ing. Daniela Mišenková. Poslanci obecného zastupiteľstva 
hlasovaním  zvolili za navrhovateľa uznesení Ing. Danielu Mišenkovú a prijali uznesenie. 
 
Uznesenie č. 4 /2022  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A.  volí 

poslankyňu Ing. Danielu Mišenkovú za navrhovateľa uznesení    

Hlasovanie:         

     

5.   Zriadenie obecnej rady a voľba jej členov 

Starosta oboznámil poslancov o možnosti  zriadenia obecnej rady.  Poslanci obecného zastupiteľstva 
skonštatovali, že nie je potrebné zriaďovať obecnú radu a následne prijali uznesenie. 
 
Uznesenie č. 5 /2022  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. schvaľuje 

nezriadenie obecnej rady   

Hlasovanie:     

 

6.  Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, určenie náplne ich práce, voľba ich predsedov 
a členov,  určenie zástupcu starostu obce. 

Starosta obce podal návrh na zriadenie komisií obecného zastupiteľstva. 

Z radu poslancov bola zriadená komisia na ochranu verejného záujmu. Za  predseda bol zvolený  
Martin Jura za členov komisie boli zvolení Ing. Maroš Poremba a p. Blažej Hrabčák.  Poslanci 
obecného zastupiteľstva určili náplň práce komisie.  

za 7 
Mgr. Ján Kožuško, Pavol Petrík, Blažej Hrabčák, Ing. Maroš Poremba, 
Ing. Daniela Mišenková, Štefan Hurajt,  Martin Jura 

proti 0  
zdržal sa 0  

za 7 
Mgr. Ján Kožuško, Pavol Petrík, Blažej Hrabčák, Ing. Maroš Poremba, 
Ing. Daniela Mišenková, Štefan Hurajt,  Martin Jura 

proti 0  
zdržal sa 0  

za 7 
Mgr. Ján Kožuško, Pavol Petrík, Blažej Hrabčák, Ing. Maroš Poremba, 
Ing. Daniela Mišenková, Štefan Hurajt,  Martin Jura 

proti 0  
zdržal sa 0  



Komisia prijíma písomné oznámenia v rozsahu článku 7 Ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane 
záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov od starostu obce. 
V prípade pochybností je komisia oprávnená požadovať od dotknutých funkcionárov vysvetlenie, 
podáva podnety príslušnému daňovému orgánu na začatie konania podľa Zákona NR SR č.  
511/1992 Z. z. o správe daní a poplatkov na preskúmanie úplnosti a pravdivosti písomných oznámení. 
Sprístupňuje informácie o prijatých písomných oznámeniach v rozsahu a spôsobom ustanoveným v  
článku 7, ods. 1 Zákona NR SR č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám, 
predkladá návrhy na začatie konania vo veci ochrany verejného záujmu. 
Skúma podnety na začatie konania vo veci ochrany verejného záujmu. 
Udeľuje výnimky podľa článku 8, ods. 4 Ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane záujmu pri  
výkone funkcie starostu obce do jedného roka od ukončenia funkcie zo záväzkov uvedených v  
článku 8, ods. 1 Ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane záujmu pri výkone funkcií verejných 
funkcionárov. 
Ďalšie komisie neboli zriadené. Poslanci obecného zastupiteľstva prijali uznesenie. 
 
Uznesenie č. 6 /2022  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. zriaďuje 
       komisiu na ochranu verejného záujmu  
B. volí 

za  predsedu komisie  Martin Jura 
za členov komisie Ing. Maroš Poremba a p. Blažej Hrabčák 

C. určuje  náplň práce komisie ochrany verejného záujmu, a to: 
Komisia prijíma písomné oznámenia v rozsahu článku 7 Ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o 
ochrane záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov od starostu obce. 
V prípade pochybností je komisia oprávnená požadovať od dotknutých funkcionárov vysvetlenie, 
podáva podnety príslušnému daňovému orgánu na začatie konania podľa Zákona NR SR č.  
511/1992 Z. z. o správe daní a poplatkov na preskúmanie úplnosti a pravdivosti písomných  
oznámení. 
Sprístupňuje informácie o prijatých písomných oznámeniach v rozsahu a spôsobom ustanoveným 
v článku 7, ods. 1 Zákona NR SR č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám, 
predkladá návrhy na začatie konania vo veci ochrany verejného záujmu. 
Skúma podnety na začatie konania vo veci ochrany verejného záujmu. 
Udeľuje výnimky podľa článku 8, ods. 4 Ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane záujmu 
pri výkone funkcie starostu obce do jedného roka od ukončenia funkcie zo záväzkov uvedených v  
článku 8, ods. 1 Ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane záujmu pri výkone funkcií 
verejných funkcionárov. 

Hlasovanie:     

 

7. Určenie zástupcu starostu obce  

Starosta obce určil zástupcu starostu obce  z radu poslancov a to  p. Štefana  Hurajta. Poslanci prijali 
následné uznesenie. 
 
Uznesenie č. 7 /2022  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A.  berie na vedomie 

určenie zástupcu starostu obce p. Štefana Hurajta 

 

za 7 
Mgr. Ján Kožuško, Pavol Petrík, Blažej Hrabčák, Ing. Maroš Poremba, 
Ing. Daniela Mišenková, Štefan Hurajt,  Martin Jura 

proti 0  
zdržal sa 0  



Hlasovanie:     

 

8.  Určenie platu starostu obce 

Poslanec Štefan Hurajt navrhol  v  súlade s ustanoveniami § 3 ods.1 a ods. 2, § 4 ods. 1 a ods. 2  
zákona   č. 253/1994 Z.z. o právnom   postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov 
miest v znení neskorších predpisov  navýšiť starostovi obce  základný mesačný plat  o 25 %.  K jeho 
návrhu sa súhlasne vyjadrili aj ostatný poslanci. Starosta obce odmietol navýšenie o 25 % a navrhol 
maximálne navýšenie o 20 %. Poslanci súhlasili s navýšením o 20 % od 01.12.2022  a  prijali  
uznesenie obecného zastupiteľstva.  

 
Uznesenie č. 8 /2022  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. určuje 

v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z.  o právnom postavení a platových pomeroch 
starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov v rozsahu určenom doterajším 
obecným zastupiteľstvom najneskôr 90 dní pred voľbami mesačný plat starostu Vladimíra Murcka 
vo výške 2 217,00 € za obdobie od 15.11.2022 do 30.11.2022 a  od 01.12.2022 navýšený o 20 % 
vo výške 2 660,00 €. 

Hlasovanie:     

 
 

9.  Rozpočtové opatrenie č. 11 

Obecné zastupiteľstvo  zobralo na vedomie  rozpočtové opatrenie č. 11 zo dňa 31.10.2022. 
( príloha č. 4  – rozpočtové opatrenie č. 11  ) 
 
Uznesenie č. 9 /2022  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. berie na vedomie 
       rozpočtové opatrenie č. 11 zo dňa 31.10.2022 
 

Hlasovanie:     

 
 
 

10.  Diskusia 

Do diskusie sa zapojil starosta obce Vladimír Murcko. Oznámil poslancom, že pozvánky a materiály 
k zastupiteľstvám budú doručovane elektronicky do e-mailovej schránky poslancov.  

za 7 
Mgr. Ján Kožuško, Pavol Petrík, Blažej Hrabčák, Ing. Maroš Poremba, 
Ing. Daniela Mišenková, Štefan Hurajt,  Martin Jura 

proti 0  
zdržal sa 0  

za 7 
Mgr. Ján Kožuško, Pavol Petrík, Blažej Hrabčák, Ing. Maroš Poremba, 
Ing. Daniela Mišenková, Štefan Hurajt,  Martin Jura 

proti 0  
zdržal sa 0  

za 7 
Mgr. Ján Kožuško, Pavol Petrík, Blažej Hrabčák, Ing. Maroš Poremba, 
Ing. Daniela Mišenková, Štefan Hurajt,  Martin Jura 

proti 0  
zdržal sa 0  



11.  Záver 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva, starosta 
obce toto zasadnutie ukončil a  poďakoval prítomným  za účasť.  

Ďalej prílohu tejto zápisnice tvoria: pozvánka, prezenčná listina, zoznam uznesení v počte 9, príloha č. 
1-  zápisnica o výsledku volieb, príloha č. 2 -  sľub novozvoleného starostu obce, príloha č. 3 - sľub 
novozvolených poslancov obecného zastupiteľstva, príloha č. 4 -rozpočtové opatrenie č. 11. 

 

 

 

Zapísal : Mária  Kravcová  ................................... 

 

 

 

                                                                                                                    Vladimír Murcko      
                                                                                                                      starosta obce          
 

Overovatelia:  

Mgr. Ján Kožuško                 ........................................ 

Štefan Hurajt                         ........................................ 

 


